

PROCES – VERBAL

Din data de 19.06.2019

Ordinea de zi a **ședinței extraordinare** a Consiliului Local Balotești ,
convocată pentru data de 19.06.2019, ora 16:00;

Ședința va avea următoarea ordine de zi:

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Societății Administrarea Domeniului Public și Privat Balotești SRL pentru anul 2019;

La ședință participă, Secretarul comunei Balotești, dl director ADPP – Faida Mihai Cristian, avocat Cornel Ștefan.

Consilieri prezenți 13 din 14 în funcție.

Absenți motivat: 1- Mircea Victor – Adrian;

Consiliul local este întrunit legal.

Președintele de ședință, dl Țigănașu Ionuț prezintă și supune la vot ordinea de zi.

Voturi pentru:13.

Dl Țigănașu Ionuț precizează că mandatul de trei luni ca președinte de ședință a încetat și solicită propuneri pentru alegerea unui nou președinte.

Dl Avram Cristian propune pe dl Mârșovină Doru.

Voturi pentru:13.

Dl Mârșovină Doru este ales președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Înainte de a se trece la ordinea de zi, președintele de ședință, invită pe dl. Director general al Societății Apă Ilfov, dl. Cătălin Marian Drăgilă să explice consiliului majorarea prețurilor la apă și canalizare pentru comuna Balotești.

Dl Primar reamintește că la ședința din data de 25.04.2019, s-a discutat în consiliu adresa Societății Apă Ilfov, înregistrată la noi sub nr.3820/11.03.2019, prin care s-a solicitat acceptul pentru majorarea tarifelor la alimentare cu apă și canalizare, motivat de susținerea că sunt menționate investiții efectuate în comuna Balotești și cu toate că, în consiliul local s-a votat în unanimitate respingerea majorării acestor tarife, societatea le-a majorat.

Dl dir.gen. arată că investițiile trecute în adresa inițială ca fiind efectuate în comuna Balotești au fost trecute din eroare și a venit cu o completare a adresei.

Dl Primar precizează că Primăria Balotești prin lista de investiții a aprobat 2 mil. lei pentru 2019, pe strada Unirii spre Moara Vlăsiei.

În adresă se arată că s-au făcut investiții ale societății astfel: pe str. Troiței – nu este adevărat; realizarea unui punct de deversare-nu; extindere pe strada Ion Creangă-nu; lucrări spa Poliție-nu; modernizare stație pompare apă potabilă –nu.

Dl.dir.gen. arată că este o eroare lucrările urmând să se realizeze.

Dl Prmiar arată că primăria Balotești a modernizat stațiile de pompare pe care APA Ilfov le utilizează, emite facturi. În afara de inflație nimic nu poate fundamenta majorarea, propunerea fiind respinsă cu 11 voturi din 11 consilieri prezenți. Dl.dir.gen. arată că a trimis această adresă pentru că suntem obligați. Suntem obligați din cauza Curții de Conturi, care ne obligă să majorăm cel puțin cu rata inflației.

La nivelul județului Ilfov avem 2 mil. Lei în instalații.

Pentru Balotești se obțin 60000 lei/lună în condițiile în care cheltuielile sunt ridicate.

Tariful este analizat de ANRSC, având o componentă clară. Nu ne-am gândit la profit, 720000 lei/an în comuna Balotești nu este o cifră de afaceri performantă.

Încerc să ridic plafonul să nu mai fie un sistem subfinanțat.

Referitor la adresă, nu am primit răspuns.

Dl Primar arată că, nu a fost ședință de consiliu și nu înțelege de ce s-a trimis către ANRSC.

Dl.dir.gen. arată că lipsa răspunsului l-a determinat să întrebe la ADIA și i s-a răspuns că dacă au trecut 60 de zile înseamnă că s-a aprobat tacit.

Dl Primar întreabă câte commune fac acest efort de a investi milioane de lei pentru a susține acest sistem.

Dl dir.gen.precizează că Pantelimonul, Vidra și mai sunt.

Dl Primar precizează că de un an de zile s-a solicitat o extindere și nu s-a răspuns.

Dl dir.gen răspunde că investițiile se fac în tot județul.

Dl Vasile Iulian- Alexandru, întreabă cât este această component pe Balotești.

Dna Oana-Amalia Datcu solicit să se trimită date statistice la care să se raporteze.

Dl Primar arată că se cunoaște situația reală iar hotărârea din 25.04.2019 trebuie să rămână așa cum a fost aprobată iar dacă se va discuta o majorare, aceasta trebuie motivată.**Noi solicităm stornarea sumelor plătite în plus de către populație.**

Dl dir.gen arată că a înțeles că nu poate majora tarifele fără a face ceva.

Dl Primar întreabă cum se justifică această majorare.

Dl Andrei Ionuț-Bogdan întreabă dacă apa este potabilă.

Dl dir.gen precizează că da, chiar dacă sunt niște rețele vechi, lucrările nu se pot face vara pentru că va fi un discomfort general.

Dl Primar arată că în ADIA a dat curs tuturor solicitărilor , a sprijinit tot timpul această activitate și nu s-a așteptat ca tarifele să fie majorate fără adresa de răspuns.

Dl Costache Răzvan-Nicolae întreabă ce cheltuieli sunt la nivelul comunei Balotești.

Dl dir.gen precizează că nu cunoaște aceste cheltuieli.

Dl Vasile Iulian- Alexandru întreabă dacă această creștere asigură un profit.

Dl dir.gen. răspunde că la limită.

Dl Costache Răzvan-Nicolae arată că în Tunari prețul este mai mic.

Dl dir.gen răspunde că vorbim de tarife care nu sunt actualizate.

Dl Costache Răzvan-Nicolae precizează că cifrele sunt actualizate pe site-ul societății și solicită să fie primit la sediul societății pentru a discuta la obiect.

Dl dir.gen răspunde că orice consilier poate să vină oricând dorește.

Dl.dir gen. arată că este vina societății că nu a comunicat mai bine și precizează că ADIA se ocupă de tarife și ar aprecia dacă nu ar fi considerat ca fiind de rea credință.

Dl Primar precizează că a trecut un an de zile de la întâlnirea comună cu asociațiile de proprietari, subiectele fiind comune și a avut speranța că lucrurile se vor îndrepta.

Dl Primar precizează că **macar s-a clarificat că facturile vor fi stornate**, nu vrem să transmitem un mesaj cetățenilor și acest lucru să nu se întâmple.

Dl dir.gen. arată că în momentul în care s-a greșit s-au stornat facturile.

Întâlnirea a luat sfârșit.

Președintele de ședință anunță că se trece la ordinea de zi.

Punctul 1 *Proiect de Hotărâre privind aprobarea Bugetului de venituri și cheltuieli al Societății Administrarea Domeniului Public și Privat Balotești SRL pentru anul 2019;*

Dl.dir. Faida prezintă proiectul și precizează că bugetul s-a întocmit potrivit OMFP 3145, la fel și anexele.

Nu sunt întrebări.

Voturi pentru:12.

Abțineri :1- Datcu Oana-Amalia.

Președintele de ședință declară ședința închisă.

Președinte de ședință

Mârșovină Doru

Secretar

Cojocariu Mariana